

防疫不松劲 复工加把劲

2020年2月28日 星期五 编辑 陈朝阳 电话 4396827 E-mail:xcbb66@163.com

疫情面前

互助睦邻里 取件莫大意

本报讯(记者 贾同岭)虽然我市连续多日没有新增确诊病例,但是大家不能放松警惕,尽量少出门。那么,居家生活应该注意什么?邻里如何相处?生病需要到医院该咋办?2月26日、27日,记者进行了采访。

换位思考多沟通 互帮互助睦邻里

“这么晚了,我的孩子睡觉了,楼上的动静能不能小一点儿?”

“不好意思,我的孩子有些闹,打扰你们了。”

“理解!孩子不开学,大家都犯愁。”

这是2月26日晚东城区一个小区的业主微信群中两个邻居的对话。近段时间,“宅”成为很多人的生活常态。孩子不上学,在家中闹出动静,引起邻居的不满,各小区的业主微信群中常有这类投诉。

“提醒楼上的邻居动静小一点点的信息特别多,有些激化了矛盾,有些则处理得很好。”市民张先生告诉记者,孩子在家难免产生各种噪声。楼下的邻居提出抗议时,楼上的邻居说一声“对不起”就能化解矛盾。

“换位思考,多沟通,邻里矛盾便能轻松化解。”市民尚女士说,远亲不如近邻。特殊时期,我们更需要多沟通、多

理解,互帮互助。“疫情无情人有情。近段时间,我们小区的业主微信群很热闹,邻居帮忙买口罩、买菜、送酒精。有位业主半夜胃痛,邻居送来胃药。事情虽小,但特别温馨。”

网上购物很轻松 出门取件莫大意

疫情防控期间,很多家庭的粮食、水、电和燃气等可能“余额不足”。我们通过手机便可轻松购物,解决生活难题。

2月26日,记者在市区多个小区看到,不少快递员站在小区门前,地上摆放着各种快件,小区业主戴着口罩来到这里报号取件。

“美团、超市送货的小区,很方便。”市民张先生说,现在,他家的生活必需品几乎都是通过手机购买的。“水费、电费都可以在网上交。我们小区使用的是IC燃气卡,业主以前得去许昌市民之家充值。现在,燃气公司给我们小区发放蓝牙充值宝,业主不出小区也能充值。”

东城区恒大绿洲小区物业管理人告诉记者,业主在交燃气费、取快件和外卖时,要注意个人防护,戴口罩,莫扎堆,避免交叉感染。“小区大门口贴有电子通行证,业主出门拿快件时要扫码并测量体温。”

加强锻炼少生病 看病可以先预约

2月27日,市武协副会长王雪凌说,疫情防控期间,各晨练站号召市民尽量少出门,在家健身。“八段锦、五禽戏这样的健身气功,老少皆宜。”她说,国家推广的健身气功都是简单易学的群众体育项目,市民可在网上跟着学。“坚持锻炼才能提高免疫力。”

如果生病,如何到医院就诊?2月27日,记者在市中心医院门诊楼看到,患者及其家属有序进出。院内张贴着写有“自觉排队”“保持一米距离”“避免交叉感染”等字样的温馨提示。

市中心医院医务部主任刘根廷说,该院设有红外线测温仪,所有人测量体温后方可进入门诊楼。目前,该院除口腔科、耳鼻喉科、眼科外,其余科室已全部开诊。在候诊区,常规患者需要进行第二次体温测量。该院提供分时段预约就诊服务,减少患者等候时间。患者可以通“三级救治网络”,拨打电话3353961、118114预约就诊。

目前,市人民医院除眼科、耳鼻喉科、口腔科、美容科外,其他科室已全部开诊。该院还提供微信公众号预约挂号和电话(2558733)预约挂号服务。候诊区有专人引导患者分开就座。患者就诊时实施“一人一诊一室”。

我市首批 历史建筑名录公布

本报讯(记者 张铮)2月24日,我市公布许昌市第一批历史建筑名录,建安区第一高中工字楼、灵井火车站旧址2处建筑名列其中。

据了解,建安区第一高中工字楼于1953年由苏联人建造,坐北朝南,两层,建筑面积为4000平方米,2012年修缮,现作为教学楼使用。

铁路与城市有着紧密的联系。灵井火车站旧址位于建安区灵井镇311国道南侧,建于1971年,曾是较为重要的交通枢纽。

下一步,全市各地各有关部门将充分认识保护历史建筑的重要性和紧迫性,统筹协调发展与保护的关系,激发文化创新创造活力,提升文化自信,加强对我市历史建筑的保护、管理和宣传,共同做好我市历史文化名城保护有关工作。

老人迷路走失 社区助其归家

本报讯(记者 代玺)2月25日下午,魏都区灞陵街道办事处延中社区党支部书记丁惠敏在例行巡查过程中,发现一位老人神色焦急地在延中小区门口徘徊。她觉得老人面生,经询问得知老人找不到家了。随后,丁惠敏和社区工作人员几经周折,把老人送回家。

丁惠敏说,她见到老人时,老人未戴口罩。她赶忙把老人带到延中社区办公室,拿出口罩帮老人戴上。在与老人的交谈中,她发现老人可能是阿尔茨海默病患者。据老人讲述,她午饭后出来散步,家在古槐街,只知道自己的名字和丈夫的名字。

为了尽快帮助老人找到家人,丁惠敏急忙把老人的照片发到魏都区疫情防控工作微信群。同时,社区工作人员拨打110寻求帮助。随后,社区工作人员接到反馈信息,在社区网格化管理平台上查到了老人的相关信息,并联系上了老人的亲戚。

“在抗击疫情的过程中,希望大家给老人更多关心、关爱。为防止这种事情发生,可以让老人随身携带写有家人电话、住址的字条或手机。”丁惠敏说。

清理水绵 扮靓护城河

2月24日,市区南护城河,护河工利用护城河换水的时机,对河底的水绵进行集中清理。

许昌市市政实业有限公司护城河项目负责人姜晨龙说,2月22日,得知护城河开始换水,他们立刻组织60多名护河工成立水绵打捞队,对水绵进行全面清理,防止其在天气变暖后大量生长,影响环境。

记者 张汉杰 摄



隔离不隔情,社区送菜上门

本报讯(记者 肖涛)“你好!你昨天说家里没鸡蛋了,我买了一些鸡蛋和土豆、青椒,放到你家门口了。”2月15日9时许,还在睡梦中的陈号收到一条微信。原来,魏都区五一路街道办事处许继社区党支部书记范学政给他送来了生活必需品。

疫情发生后,范学政和同事化身快递小哥,每天根据社区居家隔离人员的需求送“快递”。

“好好休息,早睡早起。”“今天感觉怎么样,有咳嗽、发热症状吗?家人的体温各是多少?”“东西给你们放在门口了,记得拿。”住在许继社区光明小区的陈号告诉记者,社区工作人员每天都和他联系四五次。社区为他们居家隔离提供支

持,他们很感激。

陈号是许昌许继软件技术有限公司的工作人员。1月22日,陈号驾车载着妻子、孩子回湖南省临湘市的老家过年。2月6日21时许,他们返回许昌。

在许继社区设置的4号疫情防控检测点,陈号一家量体温、填写承诺书、提交相关证明后,由社区工作人员送到家中,开始14天的隔离。随后,社区工作人员对其所在单元进行了全面消毒,并在陈号家的门上贴了封条。

连日来,许继社区工作人员逐户走访宣传,摸排重点场所、张贴疫情防控标语,在8个检测点轮流值守,并和机关干部、志愿者一起为居家隔离人员代购生活用品。

关于锦艺悦城项目延迟履约的不可抗力公告

尊敬的锦艺悦城买受人:

感谢您一直以来对我公司各项工作的理解、支持和配合。近期,全国范围内发生新冠肺炎疫情。为防控疫情,各级政府部门先后发布了相关管控措施。该疫情及管控措施已构成《中华人民共和国民法总则》和《中华人民共和国合同法》规定的不可抗力。受此疫情及管控措施直接影响,我公司开发的锦艺悦城项目自2020年1月22日起至至今处于停工状态。政府相关主管部门的办事流程、工作周期等也可能因此发生调整。这可能直接导致我公司无法按照贵我双方签订的商品房买卖合同履行“房屋交付或合同信息备案

或不动产权初始登记或不动产权证协助(或受托)办理或其他”义务,将出现或可能出现迟延履行等情形。

鉴于新冠肺炎疫情尚未结束,我公司后续将通过合适的方式向您继续报送我们受影响的情况。请放心,我公司正在认真筹划应对方案,尽力将疫情造成的不利影响降至最低,并将在疫情结束时再次通过合适的方式通知您。感谢您的理解与支持!如有任何疑问,请拨打电话0374-5690000咨询。

特此公告

许昌灞水新城房地产开发有限公司
2020年2月28日